
 

 

15. OBLJETNICA ŠKOLE U PIDŽAMI 

 

 Škola u bolnici pri KBCu Sestara milosrdnica prvi put je otvorila vrata 

učenicima u siječnju 2007. godine. Cilj joj je da učenici nastave pratiti nastavu kao i u 

matičnoj školi te da nemaju mnogo zaostataka u svladavanju nastavnih sadržaja. 

Osim nastave, jedan od ciljeva joj je da se učenici ugodno osjećaju u bolničkim 

uvjetima koji u današnje vrijeme postaju sve veći problem (odvojenost od roditelja, 

braće, sestara, prijatelja, nemogućnost posjećivanja svih osim roditelja, skrbnika i to 

samo 15 minuta dnevno). Provodi se mnoštvo aktivnosti s područja likovne 

umjetnosti (trenutno zbog epidemiološke situacije), ali do ovog vremena sjajno smo 

surađivali s Kazalištem Prijatelj, Centrom za kulturu i film Augusta Cesarca, 

Arheološkim muzejom, Etnografskim muzejom i Filmskim programom Sedmi 

kontinent.  

 Nastava je organizirana u dva razredna odjela; jedan kombinirani razredni 

odjel razredne nastave i jedan kombinirani razredni odjel predmetne nastave. Zbog 

epidemiološke situacije te nemogućnosti izvođenja nastave u matičnoj školi 

oštećenoj potresom, neki nastavni predmeti odvijaju se virtualno. Školu pohađaju svi 

učenici, inače školski obveznici, s područja Republike Hrvatske u dogovoru s 

medicinskim osobljem. Naravno da se njima katkada priključe i predškolci ili 

srednjoškolci, osobito u razne organizirane aktivnosti. Vrlo često su zahvalni na 

potpori koju im pružamo jer smo jedini koji ih povezujemo s "vanjskim svijetom", zbog 

kojih nemaju "trauma" zbog gubitka nastave pri povratku u matičnu školu, zbog 

provođenja različitih aktivnosti te pomicanja fokusa s bolesti, bolesničke sobe na 

svakodnevni život.  

 Često nam djeca kažu da je Škola u pidžami jedino "sretno mjesto" u bolnici te 

se nadamo da ćemo u bliskoj budućnosti imati veću učionicu te da ćemo se svi uživo  

družiti. 

 U nastavku se nalazi popis učitelja koji rade u Školi u pidžami te su 

prezentirane aktivnosti koje su vizualno privlačne i zanimljive našim učenicima.  

 

 

 

 



 

 

 

Irena Mihaljević, razredna nastava 

Dražen Gavrilović, tehnička kultura 

Marijana Žderić, kemija 

Kristina Branković, matematika 

Marina Peterlin, hrvatski jezik 

Gordana Tomić Šušnjara, fizika 

Nevenka Došen, vjeronauk 

Vinka Marić, priroda i biologija 

Tomislav Zorić, povijest i zemljopis 

Marijana Leško, engleski jezik 

Jurana Linarić Mihalić, likovna kultura 

Lidija Balog Petrović, glazbena kultura 

Zlatica Čolja-Hršak, informatika 
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